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 تًَْسیًام زتیط: ذاًن 

 ًوطُ تِ عسز :

 ًوطُ تِ حطٍف :

 8/3/0411تاضید اهتحاى :  ضقتِ تجطتی ٍ ضیاضی –پایِ یاظزّن 

 پاؾد ّا زض پاؾرٌاهِ ًَقتِ قَز ٍ هجاظ تِ اؾتفازُ اظ هاقیي حؿاب ّؿتیس.

 تاضم ؾَالات ضزیف

 زض ّط هَضز اظ تیي زٍ ٍاغُ زازُ قسُ، ٍاغُ هٌاؾة ضا اًتراب کٌیس. 0

 تا آب زض حضَض کاتالیعگط) اؾیس/ تاظ( ٍاکٌف زازُ ٍ تِ ) اتاى/ اتاًَل( تثسیل هی قَز.آ( اتي 

ب( تا ) کاّف / افعایف( طَل ظًجیط ّیسضٍکطتٌی زض الکل ّا، ٍیػگی ) قطثی / ًاقطثی( الکل ّا افعایف هی 

 یاتس.

فطایٌس پَؾیسُ قسى پاضچِ ج( ّط چِ آٌّگ ) تكکیل / قکؿتي ( پیًَسّای آهیسی ٍ اؾتطی ؾطیع تط تاقس، 

 ؾطیع تط ضخ هی زّس.
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1.5 
 
 

1.25 

                                    CH3 – C (CH3)2 – CH (CH3) – CH3آ( آلکاى هقاتل ضا ًاهگصاضی کٌیس. 2

 

0 
 

 ٍاکٌف ّای ظیط ضا هكرم کٌیس. ΔHعلاهت   3

a) CH3OH (g)→ CH3OH (l)        ΔH      1            b) C6H6 (l) → C6H6 (g)          ΔH      1   
 

0.5 

 C – C    ,   CΞ C    ,     C = C 1آًتالپی پیًَسّای هقاتل ضا تا ًَقتي زلیل تا ّن هقایؿِ کٌیس.           4

 زضؾتی یا ًازضؾتی جولات ظیط ضا هكرم کٌیس ٍ قکل نحیح جولات ًازضؾت ضا تٌَیؿیس. 5

زی  -0ٍ0اتي تا هحلَل تطم، ضًگ قطهع هحلَل اظ تیي هی ضٍز ٍ فطاٍضزُ ؾیطقسُ ای تِ ًام آ( اظ ٍاکٌف گاظ 

 تطهَ اتاى تِ زؾت هی آیس.

 ّپتاًَل اؾت. -2تطکیة آلی هَجَز زض هیرک، تطکیثی تِ ًام ب( 

 کَلاض یک پلی آهیس اؾت ٍ زض تْیِ تایط اتَهثیل ٍ قایق تازتاًی ٍ ...... اؾتفازُ هی قَز.ج( 

0.25 
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 تا تَجِ تِ قکل ّای ظیط، تِ ؾَالات پاؾد زّیس:

 

 

 

 25 °c                            25 °c 
 150 ml C2H5OH     100 ml  C2H5OH 

       (1)                                (2)  

 

1 
 

 

 
 
 

آ( آیا هیاًگیي اًطغی جٌثكی ایي زٍ هایع ذالم 

 تطاتط اؾت؟ چطا؟

 ب( اًطغی گطهایی کسام هایع تیكتط اؾت؟ چطا؟
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 ای ٍاکٌف ظیط، ًوَزاض جاضی قسى اًطغی ضا ضؾن ٍ ًَع فطایٌس) گطهازُ یا گطهاگیط( ضا هكرم کٌیس.تط  7

2NH3(g) + 92 KJ→ N2(g) + 3H2 (g)                                                                               

1 

 جاّای ذالی ضا تا کلوات هٌاؾة کاهل کٌیس. 8

 آ( اظ گاظ ............ زض جَقکاضی ٍ تطـ کاضی فلعات اؾتفازُ هی قَز.

 ضٍی .......... تِ زام هی اًساظًس.ب( گاظ گَگطز زی اکؿیس ذاضج قسُ اظ ًیطٍگاُ ّا، ضا تا عثَض اظ 

 

0.25 
0.25 

 آ( ًام گطٍُ ّای عاهلی هَجَز زض تطکیثات زازُ قسُ ضا تٌَیؿیس. 9

 ضا تٌَیؿیس.  aتطکیةب( فطهَل هَلکَلی 

 

 

 

 

1.25 
 

 

 

 

 ضا هحاؾثِ کٌیس. 2N2 (g) + O2 (g) → 2N2O (g)تِ کوک آًتالپی ّای زازُ قسُ، آًتالپی ٍاکٌف  10

 1)C (                      ) + N2O (g) → CO(g) + N2(g)            ΔH1 = -193 KJ 
2) C(                       ) + O2(g) → CO2(g)                           ΔH2 = -393.5  KJ 
3) 2CO2(g) → 2CO(g) + O2(g)                                        ΔH3 = +566 KJ 

 

1 

 CH3CH2CH2COOCH2CH3 0اؾتط ضا ضؾن کٌیس.          ، ؾاذتاض اؾیس کطتَکؿیلیک ٍ الکل ؾاظًسُ 11

 تا تَجِ تِ عَاهل هَثط تط ؾطعت ٍاکٌف ّا، چطا : 12

 س؟ًآ( تؿیاضی اظ هَاز غصایی زض یرچال ًگِ زاضی هی قَ

 ضیع اؾت؟ب( تاضٍت تِ نَضت پَزض یا زاًِ ّای 

 ج( زضظطف  آب اکؿیػًِ هید آٌّی ظًگ ظزُ ای تیٌساظین، تِ ؾطعت تجعیِ هی قَز؟

 ًوی قَز؟  ت( چَب ًیوِ افطٍذتِ زض اکؿیػى قعلِ ٍض هی گطزز ٍلی زض َّا

0 

 5تا  2تا اؾتفازُ اظ زازُ ّای جسٍل ظیط ٍ هعازلِ ٍاکٌف زازُ قسُ، هَاضز ذَاؾتِ قسُ ضا زض تاظُ ظهاًی  13

                                          2N2O5 → 4NO2 + O2زقیقِ هحاؾثِ کٌیس. 

 ظهاى )زقیقِ( 0 2 5

0.26 0.5 0.8 [N2O5]mol/l 

 ضا تط حؿة هَلاض تط زقیقِ حؿاب کٌیس. N2O5آ( ؾطعت تجعیِ 

 ضا تط حؿة هَلاض تط زقیقِ حؿاب کٌیس.  NO2ب( ؾطعت تكکیل 

0 

 تطای پلیوط ظیط، ٍاحسّای ؾاظًسُ هًََهط ضا ضؾن کٌیس. 14

 

 

 

 

0 

 زض هَضز تطکیثات زازُ قسُ، هقایؿِ ّای ظیط ضا اًجام زّیس: 15

 C4H10        H2Oب( ًیطٍی تیي هَلکَلی              C18H38     C8H18    آ( گطاًطٍی

1.5 

 ,s    گرافیت

 ,s  گرافیت
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 فطایٌس ظیط ضا هحاؾثِ کٌیس. ΔHکیلَغٍل تط هَل اؾت.  276تطاتط  C – Brهیاًگیي آًتالپی پیًَس  16

CBr4 (g) → C(s) + 4Br(g)              ΔH = ? KJ                                  

1.75 

 CH2 = CHCl                                       1.5ؾاذتاض پلیوط، هًََهط زازُ قسُ ضا ضؾن کٌیس.  17

08 
 

 

 

 

 

 

 ًام گطٍُ ّای عاهلی هَجَز زض ؾاذتاض ظیط ضا تٌَیؿیس.

 
 

1.75 
 

 

 

 

 

 

 چطا چگالی پلیوط اتي قاذِ زاض، اظ ًَع تسٍى قاذِ آى کوتط اؾت؟آ(  19

 ٍ یک الکل تا جطم هَلی یکؿاى ضا تا شکط زلیل تا ّن هقایؿِ کٌیس. ب( زهای جَـ یک اتط

1.5 
1.5 

 )قکل زض پاؾرٌاهِ ضؾن قَز(آ( ترف قطثی ٍ ترف ًاقطثی هَلکَل ضا هكرم کٌیس. 21

 ب( ًام ًیطٍی تیي هَلکَلی غالة زض ایي هَلکَل ضا تٌَیؿیس.

 

 

 

1.75 
 

 

 

گطم هؽ تْیِ  هی قَز. تاظزُ  1500% ، حسٍز 81( ؾَلفیس تا ذلَل 00کیلَگطم هؽ) 3تا ههطف  20

 CuS(s) →Cu(s) + S (s)         (Cu=64   ,   S=32   gr/mol  ) زضنسی ٍاکٌف ضا حؿاب کٌیس.          

2 
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